

## 清潔日冷鋒驟降 熱情不減

學生新聞

**【記者洪慈勵報導】**週二（六日）冷鋒驟降，下午三點的天氣的確冷颼颼，可是校長張紘炬與一級主管們，仍然精神抖擻拿著掃把，進行校園周邊清掃活動，天氣固然涼，他們的臉上卻見到了滿頭的汗水。

校長張紘炬領著學術副校長馮朝剛及學校多位一級主管和資工系等多位學生，一起參與本學期的「清潔日」活動（見右圖，馮文星攝）。他們兵分多路，從大學城、克難坡、英專路一路掃起。校長看見學生們拿掃把「拙拙」的樣子，笑著說：「這些學生平常應該很少磨練掃地。」他並且懷念過去大學時，每天來來回回爬上四、五次克難坡的生活，更認為人走過的路，再走過一次總是充滿回憶，「年紀大了，還能夠與學生一起體會打掃樂趣，這是很不錯的。」

當問到打掃時辛苦嗎？學術副校長馮朝剛一手揮著掃把，一邊微笑的說：「我的小孩都說我最會掃地了，掃地算是我最拿手的工作。」學務長葛昭煥則開心的表示，出來掃掃地運動一下也好，不然辦公室坐久都悶壞了。總教官姚榮台在打掃完後則是揮著頭上的汗水，輕鬆地說道：「不會辛苦，而且流了一點汗，對身體很好。」

面對師長們以身作則，資工一D戴瑋覺得校長非常具有親和力，師生可以一起動手打掃，這樣的服務教育課程，的確讓大家發揮敦親睦鄰的一面，資工一D林俊佑說：「看見老師都掃得比自己乾淨認真，那種服務精神很讓人敬佩。」

